
Lepote .

najčistejšega Srca Marijinega
z raznimi primernimi molitvami.

Z dovoljenjem preč. kn. šk. lav. ordi-
\narijata z dne 31. januarja 1902, št. 320.

Tebi
pribežimo.

dodi božje brce Jezusovo in ne-
omadeževano Srce • Marijino vedno
bolj spoznano, hvaljeno in češčeno,
ljubljeno in poveličevano zdaj in vse-
iej in povsod na vesoljnem svetu. Amen.
(60 dni odpustka, kdor jo enkrat na dan moli.
Popoln odpustek na praznik Marijinega Rojstva,
Vnebovzetja in najčistejšega Srca po ■ navadnimi
pogoji, kdor celo leto moli to hvalnico. Popoln
odpustek ob smrtni uri, kdor jo opravlja celo živ¬

ljenje. Pij Vil., 18. avsusta 1819).





I. Kratek poduk o češčenju najčistej¬
šega Srca Marijinega.

Goreč častilec presv. Srca Jezusovega
tudi zvesto časti najčistejše Srce Marijino.
In temu se ni čuditi, |ako pomislimo, da
je med Jezusovim in Marijinim Sircem naj¬
tesnejša zveza. Marijine misli so bile vedno
pri Jezusu. Kar je veselilo Srce Sinu bož¬
jega, to je radostilo tudi Srce božje Ma¬
tere, in kar je žalostilo Zveličarjevo Srce,
bolelo je tudi ljubeče Srce Marijino. To
dvoje Srce je bilo torej tesno združeno
že na tem svetu, a mnogo tesnejša je ta
vez še v nebesih. Zato je pač tudi ne¬
ločljivo njuno češčenje.

Češčenje najčistejšega Srca Mariji¬
nega se je začelo močno širiti v 17. sto¬
letju. Za razširjanje te pobožnosti sta si
posebno prizadevala jezuita Eudes (J 1680 1

in Pinamonti (f 1703 1 ; sv. cerkev pa je
to pobožnost večkrat odobrila in potrdila,
tako n. pr. papeži Pij VI., Pij VII. in
Pij IX.

Češčenje Srca Marijinega se kaže po¬
sebno v tem, da posnemamo čednosti
Marijine. Med temi je na prvem mestu
njena čistost, zaradi česar se njeno Srce
imenuje najčistejše. A prezreti ne smemo
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njene ponižnosti, njeilgjjjubezni do Boga,
njene pobožnosti, itjefie gorečnosti v službi
božji in drugih čednostij Marijinih.

Nikakor pa še ni zadosti, da zvestega
in poštenega prijatelja posnemamo v do¬
brem, temveč s prijateljem moramo tudi
čutiti, z njim.se moramo veseliti, z njim
žalovati. Zvrnit častilec Marijin torej rad
premišljuje .v njenem življenju tiste do¬
godke, ki so ji povzročali veselje, ne po¬
zabi pa tudi žalovati s sedemkrat pre¬
bodenim Srcem božje Matere. Zatorej naj
obsega ta knjižica tudi kratko pobožnost
v čast Materi božji Sedem Žalosti.

Božja Mati zvestih častilcev svojega
najčistejšega Srca ne bo pozabila. Njeno
Srce je materino srce. Materino Srce pa
ljubi dobre in pridne otročiče in skrbi
za nje. A tudi spridenega otroka ne za¬
vrže dobra mati, temveč si prizadeva,
poboljšati ga in spraviti na pravo pot.
Tako Marija nikdar ne pozabi svojih
zvestih častilcev. Prosi pa tudi svojega
Sina za uboge grešnike, da zadobijo milost
spreobrnenja; kajti njeno materino Srce
je radodarno in usmiljeno, ki ne pozabi
izgubljenih človeških otrok. Priporočajmo
tedaj radi njenemu dobremu Srcu vse
grešnike, posebno pa še razkolnike in
krivoverce, da se zopet združijo z edino
zveličavno katoliško cerkvijo!

Bodimo torej goreči častilci najčistej-
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šega Srca Marijinega! To Srce bo ogrelo
našo mlačnost, in raztrgalo vezi hudob¬
nega duha. Prineslo bo našemu srcu božji
mir in nas branilo in.tolažilo v boju zoper
skušnjave hudega duha ter nam končno
izprosilo srečno zadnjo uro tako, da bomo
po Srcu Marijinem zadobili pristop k
božjemu Srcu Jezusovemu !

II. Molitve in pobožne vaje.
1. Molitev skesanega grešnika k najčistejšemu Srcu

Marijinemu.
O prevzvišena, častitljiva in presveta,

vedno brezmadežna Devica Marija! Mati
našega Gospoda Jezusa Kristusa, Kraljica
sveta in Gospa vseh stvari, ki nikogar
ne zapustiš, nikogar ne prezreš, nikogar
ne odpustiš brez tolažbe, kdor se k Tebi
zateče s čistim in ponižnim srcem !

Ne zavrzi me zaradi mojih brezšte¬
vilnih in prevelikih grehov; ne zapusti
me zaradi mojih velikih in mnogih hudobij,
pa tudi ne zavoljo mojega trdega in ne¬
čistega srca; ne pahni svojega služabnika
od svoje milosti in ljubezni! Usliši me,
revnega grešnika J. J., ki se trdno zanaša
na Tvoje usmiljenje in na Tvojo milost!
Pridi mi na pomoč, o mila Devica Marija,
v vseh britkostih, nadlogah in stiskah, ter
mi izprosi od svojega ljubega Sina, vse¬
mogočnega Boga in našega Gospoda Je¬
zusa Kristusa, odpuščanje vseh grehov,
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milost strahu božjega in božje ljubezni,
sveto neomadežanost in čistost telesa in
reši me vsega hudega in vseh nevarnosti
na duši in na telesu! V moji zadnji sili
mi bodi usmiljena pomočnica ter reši mojo
dušo in duše mojih starišev, bratov in
sester, prijateljev, sorodnikov in dobrot¬
nikov in vseh živih in mrtvih kristijanov
večne teme in vsega hudega s pomočjo
našega Gospoda Jezusa Kristusa, Svojega
Sina, ki živi in kraljuje od vekomaj do
vekomaj. Amen.
(100 dni odpustka vsak dan in zadnji dan v mesecu
ali prvih osem dni prihodnjega meseca popoln odpustek

pod navadnimi pogoji: Leon XII. 30. 1. 1828.)

2. Devetdnevnica na čast najčist. Srcu Marijinemu.
Opravljanje devetdnevnicje zelo koristno. Za devet-

dnevnico na čast najčistejšemu Srcu Marijinemu ni
predpisana nobena posebna molitev, temveč zadostuje
vsaka od cerkvene oblasti potrjena pobožna vaja. Na¬
slednja devetdnevna pobožnost je odobrena od papeža
Pija 'IX. dne 3. 1. 1849.

1. O Marija, Mati milosti in usmiljena
zagovornica grešnikov! Zatekam se v
Tvoje mogočno varstvo. Vsled gorečnosti,
ki jo je imelo Tvoje Srce vedno za spreo-
brnenje grešnikov, Te prosim, zadobi mi
od Svojega božjega Sina popolno spreo-
brnenje srca, odpuščanje mojih velikih in
mnogihv grehov ter vedno žalovanje nad
njimi. Ceščena Marija . . .

2. O Marija, sladkost naših src in za¬
četek našega veselja, pod Tvoje mogočno
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varstvo pribežim! Vsled skrbi, ki jo je
imelo Tvoje ljubeče Srce za zveličanje
in blagor naših duš, mi izprosi milost, da
se vedno ogibljem grešnih priložnosti ter
se varujem velikega in mnogega pohuj¬
šanja tega sveta. Ceščena Marija . . .

3. O Marija, zavetje stiskanih in za¬
nesljivo upanje vseh, ki se s prisrčno in
ponižno prošnjo obračajo do Tebe! Iskreno
se priporočam Tvojemu močnemu varstvu.
Vsled skrbi, s katero Tvoje preusmiljeno
Srce zmiraj brani tiste, ki k Tebi pri¬
bežijo, Te prosim, zadobi mi moč, da
premagam svoje strasti in brzdam po-
željivost svojega upornega mesa. Ceščena
Marija . . .

4. O Marija, pomoč kristijanov in lju¬
beča varhinja vsakogar, ki se k Tebi
zateče! Ponižno Te prosim Tvojega mo¬
gočnega varstva. In vsled skrbi, ki jo je
imelo vsikdar Tvoje sladko Srce do teh,
ki so očiščeni v vodi sv. krsta in verujejo
v Tvojega Sina Jezusa Kristusa, Te pro¬
sim, varuj me vseli zvijač in zalezovanj
hudega duha celo moje življenje, posebno
pa ob moji smrtni uri. Ceščena Marija . . .

5. O Marija, življenje naših duš in
velika pomočnica revežev! Pod Tvojo
močno hrambo stopim in Te vsled tega,
ker je bilo Tvoje goreče Srce vedno pri¬
pravljeno varovati in braniti Svoje častilce,



prosim, zadobi mi popolno zatajevanje
mojih dušnih močij in telesnih počutkov.
Ceščena Marija . . .

6. O Marija, tolažnica žalostnih in
pribežališče ubogih! Zatekam se k Tebi
in Te vsled obilnih milosti, ki jih je Bog
podelil Tvojemu sladkemu Srcu v naš
prid, prosim, zadobi mi resnično ponižnost
srca, popolno čistost duše in telesa ter
vedno stanovitnost v teh tako potrebnih
in Tebi tako dragih čednostih. Ceščena
Marija . . .

7. O Marija, upanje naših duš in neu¬
sahljiv vir vseh milosti! Z vsem, kar sem
in kar imam, se priporočam Tvojemu
varstvu, in Te prosim, imej na skrbi moje
življenje in mojo smrt in zadobi mi čisto
in popolno ljubezen do Tvojega božjega
Sina, popolno izpolnjevanje njegove svete
volje, zvesto posnemanje njegovih božjih
čednosti, sveto stanovitnost v dobrem do
konca in enkrat večno zveličanje v nebesih.
Ceščena Marija . . .
(Kdor opravlja to pobožnost 9 dni po vrsti, dobi vsak
dan nepopoln odpustek 300 dni in enkrat v teh dneh
popoln odpustek pod navadnimi pogoji. Pij IX. 3. 1.

1849.)

3. Molitev za združenje razkolnikov in krivovercev
s sv. kat. cerkvijo.

O Marija, Mati usmiljenja in pribe¬
žališče grešnikov, prosimo Te, poglej z
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milostljivimi, očmi na narode, ki so za¬
bredli v krivoverstvo in razkol! Ti si sedež
modrosti; razsvetlji torej njih razum, kije
nesrečno zakopan v temo nevednosti in
greha. Naj jasno spoznajo, da je sveta,
katoliška, apostolska in rimska cerkev
edino prava cerkev Jezusa Kristusa, izven
katere ni svetosti, ni zveličanja. Povzroči
njih spreobrnenje s tem, da jim izprosiš
milost, da vse resnice naše vere sprej¬
mejo in se začnejo pokoriti rimskemu pa¬
pežu, namestniku Kristusovemu na zemlji,
tako da, ko bodo prav tesno združeni z
nami s sladko vezjo božje ljubezni, bo
samo ena čreda in e n pastir, in da bomo,
o presveta Devica, enkrat vsi skupaj veselo
peli: «Raduj se, o Devica Marija, kajti vse
krivovere celega sveta si Ti sama zatrla. »
Amen. Trikrat Češčena Marija . . .
; 300 dni odpustka enkrat na dan. Pij IX. 30. 12. 18GS.>

1. Mali venček v čast brezmadežnemu Srcu
Marijinemu.

V. O Bog, pridi mi na pomoč.
0. Gospod, hiti mi pomagat.

Čast bodi Očetu . . . itd.
1. Kakor si Ti, brez madeža spočeta

Devica Marija, vse občutljeje najčistejšega
Svojega Srca obračala edino na Boga, ki
je bil vedno predmet Tvoje ljubezni, in
si se vsakokrat radovoljno udala njegovi
sveti volji, ' tako izprosi sedaj tudi meni
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milost, da bom greh iz vsega srca sovražil
in vedno le v božjo voljo udan živel.

Oče naš ... 7 Češčena Marija . . .
O Srce Marijino, od prebritkih bolečin

presunjeno, užgi tudi v mojem srcu pla¬
meneč ogenj božje ljubezni.

2. Občudujem, o Marija, Tvojo glo¬
boko ponižnost, vsled katere je bilo vzne¬
mirjeno Tvoje blaženo Srce pri milosti
polnem oznanenju nadangela Gabriela. Že¬
lela si biti najnižja dekla Gospodova, a
nadangel Te je pozdravil kot Mater Jezu¬
sovo, Sinil Naj višjega. Osramočen spoznam
svoj napuh in svoj 0*5 prevzetnost, s pre¬
kaljenim in ponižanim srcem Te prosim mi¬
losti, da spoznam svojo revščino, da spo¬
korjen dosežem ono čast in slavo, ki se
daje le ponižnim in skesanim, odteguje
pa prevzetnim.

Oče naš ... 7 Češčena Marija . . .
O Srce Marijino, od prevelikih bolečin

presunjeno, užgi tudi v mojem srcu ogenj
božje ljubezni.

3. Blažena Devica, Ti si hranila ,v
Svojem presladkem Srcu besede Svojega
božjega Sina kot dragocen zaklad, in si
v premišljevanju vzvišenih skrivnosti le
njemu samemu živela. Kako me je sram
pred Teboj, da je moje srce tako mrzlo!
O draga moja Mati, zadobi mi milost, da
bom božjo zapoved vedno v srcu pre¬
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mišljeval in se trudil, Tebe z vso goreč¬
nostjo v vseh krščanskih čednostih po¬
snemati.

Oče naš ... 7 Ceščena Marija . . .
O Srce Marijino, od prevelikih bolečin

presunjeno, užgi tudi v mojem srcu ogenj
božje ljubezni.

4. Q„častitljiva Kraljica mučenikov,
Tvoje Srce je bilo presunjeno s sedmerim
od svetega starčka Simeona prerokovanim
mečem. Izprosi mojemu srcu veliko moč
in sveto potrpežljivost v prenašanju brh¬
kosti in nezgod tega bedepolnega živ¬
ljenja, da bom križal svoje telo z vsemi
njegovimi sladnostmi in tako po vsestran¬
skem zatajevanju postal popolnoma Tvoji
službi posvečen otrok.

Oče naš ... 7 Ceščena Marija . . .
O Srce Marijino, od prevelikih bolečin

presunjeno, užgi tudi v mojem srcu ogenj,
božje ljubezni.

5. O skrivnostna roža Marija, Tvoje
ljubezni polno Srce, prešinjeno od živega
plamena božje ljubezni, nas pod križem
sprejema za svoje otroke. Daj nam uži¬
vati sladkost svojega materinega Srca in
moč Tvoje priprošnje pri Jezusu. Stoj
aiam vselej na strani, posebno v strašni
uri naše smrti, tako da bode moglo naše
srce vedno s Tvojim sklenjeno Jezusa
sedaj in na vekomaj ljubiti. Amen.

Očenaš ... 7 Ceščena Marija . . .
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O Srce Marijino, od prebritkih bolečin
presunjeno, užgi tudi v moj era srcu pla¬
meneč ogenj božje ljubezni.

Nato se obrnimo k presvetemu Srcu Jezusovemu
s prošnjo, da nas napolni s svojo ljubeznijo.

Molimo!
O božje Srce mojega Jezusa, Tebi

se darujem popolnoma. Hvaležen za vse
dobrote, katere mi je Tvoja neskončna
ljubezen dozdaj podarila,* Te zahvaljujem
iz celega srca, da si me izročil Svoji božji
Materi v varstvo. Stori, da bode moje
srce vedno gorelo ljubezni do Tebe in
samo v Tebi našlo mir, tolažbo in srečo.
Amen.
(Odpustki: 1. 300 dni odpustka, ako enkrat na dan
s skesanim srcem in pobožno opravimo ta venček.
2. Popolni odpustek enkrat na mesec katerikoli dan,
ako molimo ta venček celi mesec vsaki dan. Pogoji so :
Spoved, sv. obhajilo, obiskanje presvetega Rešnjega
Telesa in pobožna molitev na papežev namen. Pij IX.,

dne 11. decembra 1854).

III. Bratovščina najčistejšega Srca
Marijinegazaspreobrnenje grešnikov.

To bratovščino je prvi ustanovil
pobožni župnik Deženet v cerkvi »Naše
ljube Gospe od Zmage« v Parizu. Nje¬
govi farani so bili silno brezverni in
spridehi. Cerkev je bila vedno prazna,
kar je močno žalostilo skrbnega dušnega
pastirja. Dne 3. decembra. 1836 mu pride
pri sv. maši na misel, celo župnijo posvetiti
brezmadežnemu Srcu Marijinemu, kar
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tudi stori. In uspeh je bil čudovit. Cerkev
se začne polniti z verniki in najtrdovrat-
nejši grešniki se spreobračajo.

Nato izdela Deženet takoj pravila za
bratovščino najčistejšega Srca Marijinega
in jo vpelje v svoji cerkvi dne 16. de¬
cembra 1836, papež Gregor XVI. pa jo
povzdigne leta 1838 v nadbratovščino
ter jo obdaruje z bogatimi odpustki. Bra¬
tovščina se je naglo širila ter se prilju¬
bila vernikom tako, da je štela leta 1892
že 30 milijonov udov.

Namen te bratovščine je: 1. Brez¬
madežno Srce Marijino na poseben način
častiti in 2. na mogočno priprošnjo Ma¬
rijino izprositi od Boga spreobrnenje
trdovratnim grešnikom.

Slehern ud moli vsaki dan enkrat
„Ceščena Marija" za spreobrnenje greš¬
nikov. Dobro je tudi dostaviti vzdihljej:
„0 Marija, pribežališče grešnikov,
prosi za nas." Želi se tudi, da udje te
bratovščine darujejo po Srcu Marijinem
vsa dobra dela Bogu za spreobrnenje
grešnikov. Razen tega je dobro nositi
svetinjico brezmadežnega spočetja in
semtertje moliti na isti natisnjeno molit¬
vico : »O Marija, brez madeža
spočeta, prosi za nas, ki ktebi
pribežimo.«

Namen bratovščine je torej nad vse
blag, dolžnosti so male, koristi pa velike;
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kajti na stotine grešnikov je že dobilo
po molitvah te bratovščine milost spre-
obrnenja, udje pa so deležni naslednjih
obilnih odpustkov:

Popolni odpustki: Pod navadnimi pogoji,
t. j. ako se prejme zakrament sv. pokore in presvetega
Rešnjega Telesa, in se obišče kaka cerkev ter moli
po namenu sv. očeta : 1. na dan sprejetja v bratovščino ;
2. na praznik Obrezovanja Gospodovega, na Svečnico,
Oznanenja. Rojstva, Vnebovzetja, Brezmadežnega spo¬
četja Marijinega in Marije Sedem Žalosti, na praznik
spreobrnenja sv. Pavla, sv. J^larije Magdalene, sv
Jožefa, sv. Janeza Krstnika in sv. Janeza Evangelista;
3. enkrat v letu in sicer na krstni dan, če se vsak
dan celega leta pobožno moli „Češčena Marija" za
spreobrnenje grešnikov; 4. ob smrtni uri, če se vredno
prejme zakrament sv. pokore in presvetega Rešnjega
Telesa, ali če to ni mogoče, vsaj pobožno izreče ime
„Jezus“ z ustmi ali vsaj s srcem ; 5. katerakoli dva
dneva vsakega meseca. Bolani udje morejo dobiti ta
odpustek, ako doma prejmejo sv. zakramente in opra¬
vijo dobra dela od spovednika jim naročena. (Gre¬
gor XVI. 4. svečana 1841).

Nepopolni odpustki: 100 dni za vsako
dobro delo, ki se s skesanim srcem opravi za spre¬
obrnenje grešnikov. (Pij IX. 4. svečana 1861).

Vsi ti odpustki se morejo darovati vernim dušam
r vicah.

a) Molitev za sv. cerkev.
Udom bratovščine se priporoča tudi naslednja krasna
molitev, za katero dobijo vsakokrat 200 dni odpustka.

Gospod Jezus Kristus, Sin živega
Boga, svetloba Očeta, in kakor On, tako
tudi Ti od vekomaj! Iz ljubezni do nas
si človek postal, da bi nas s svojim
trpljenjem odrešil. Svojo cerkev si po¬
stavil na skalo, da je vrata peklenska ne
morejo premagati.



Češčeno in hvaljeno bodi tvoje sveto
ime, da si nas storil otroke edinozveli-
čavne, rimsko-katoliške cerkve. Mi smo
njeni otroci in zato se nas usmili, kadar
vzdihujemo k Tebi. Trdno zaupamo, da
je ne boš nikdar zapustil, marveč jo boš
do konca varoval vsega hudega ter ohra¬
nil čiste njene nauke in sv. zakramente.
Zmanjšaj trpljenje, odvzemi ji stiske in
povišaj njeno veselje.

Ohrani in vzdržuj v svoji sv. milosti
poglavarja sv. cerkve, ki je naslednik
sv. Petra, Tvoj namestnik na zemlji in
oče vseli katoliških narodov.

Razlij studenec Svoje milosti na vse
Tvoji službi posvečene duhovnike, da
bodo vselej Tvojo službo opravljali in
za naš dušni blagor skrbeli.

Ne odtegni pa tudi nam Svoje svete
milosti, da bomo v živi veri, v trdnem
upanju in v goreči ljubezni iskali le
božje časti in svojega dušnega zveličanja.

Ne dopusti, da bi katerega izmed
Tvojih vernih otrok zapeljivost, prega¬
njanje, hudobna človeška sila in golju¬
five zanjke hudobnega duha iztrgale iz
naročja katoliške cerkve.

Daj nam milost, da se bomo vedno
utrjeni v sveti veri in v izpoljevanju
naših krščanskih dolžnosti kazali vredne
našega lepega imena, da smo Kristijani
Katoličani.
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Za vse te milosti Te prosimo, o
nebeški Oče, po priprošnji brezmadeža
spočete Device Marije, Tvojih svetili
apostolov Petra in Pavla in vseh svet¬
nikov. Amen.
b) Molitev zaspreobrnenje grešnikov.

Spomni se, o premila Devica Marija,
da še ni bilo nikoli slišati, da bi bil za¬
puščen, kdor je pod Tvoje varstvo pri¬
bežal, Tebe na pomoč klical in se Tvoji
prošnji priporočal. S tem zaupanjem
navdan, k Tebi, o Devica, Mati, prihitim,
k tebi pridem, pred Teboj vzdihujoč
grešnik stojim. O Mati večne Besede, ne
zavrzi mojih besed, temveč milostljivo
jih poslušaj in usliši. Amen.
(300 dni odpustka, kolikorkrat se moli s skesanim
srcem. Enkrat na mesec popoln odpustek pod navad¬
nimi pogoji, ako se moli vsaki dan. Pij IX. 25. jul. 1846.)

c) Pobožni vzdihljej.
Sladko Srce Marijino, bodi moja rešitev!

(300 dni odpustka za vsak izrek. Enkrat v mesecu
popolni odpustek pod navadni pogoji, kdor ta vzdihljej
vsaki dan izreče. Pij IX. 30. 9. 1852.)

VI. Molitve za češčenje Matere Božje
Sedem Žalosti.

■a) Pobožnost na čast žalostnemu Srcu Marijinemu.
1. Iskreno sočutje imam s Teboj, o

žalostna Mati Marija, zavoljo otožnosti,
ki jo je občutilo Tvoje nežno Srce ob
prerokovanju svetega starčka Simeona.
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Preljubljena Mati, izprosi mi po tem
Svojem žalostnem Srcu čednost v poniž¬
nosti in dar strahu božjega. — Češčena
Marija . . .

2. Iskreno sočutje imam s Teboj, o
žalostna Mati Marija, zavoljo strahu, ki§a je pretrpelo Tvoje tako občutljivo
rce na begu v Egipet in med bivanjem

v Egiptu. O preljubljena Mati, po tem
Svojem preplašenem Srcu mi izprosi čed¬
nost darežljivosti, posebno do ubogih, in
dar pobožnosti. — Češčeiia Marija . . .

3. Iskreno sočutje imam s Teboj, o
žalostna Mati Marija, zavoljo skrbij, ki
jih je prestalo Tyoje tako skrbeče Srce
ob izgubi Tvojega milega Jezusa. Pre¬
ljuba Mati, po tem Svojem bolestnem
Srcu mi izprosi čednost čistosti in dar
znanosti. - Češčena Marija . . .

4. Iskreno sočutje imam s Teboj, o
žalostna Mati Marija, zavoljo groze, ki
jo je občutilo Tvoje materino Srce, ko
si srečala Jezusa s križem. Preljubljena
Mati, po tem Svojem, tako zelo trpečem
Srcu mi izprosi čednost potrpežljivosti
in dar moči. — Češčena Marija . . .

5. Iskreno sočutje imam s Teboj, o
žalostna Mati Marija, zavoljo mučeništva,
ki ga je pretrpelo Tvoje plemenito Srce,
ko si bila navzoča pri smrtnem boju
Jezusovem. Preljubljena Mati, po tem
Svojem tako mučenem Srcu mi izprosi
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čednost zmernosti in dar sveta. — Češčena
Marija . . .

6. Iskreno sočutje imam s Teboj, o
žalostna Mati Marija, zavoljo rane, ki jo
je vsekala Tvojemu čutečemu Srcu sulica,
katera je prebodla Jezusovo stran in
ranila njegovo ljubeznjivo Srce. Pre-
ljubljena Mati, po Svojem na tak način
prebodenem Srcu mi izprosi čednost
bratovske ljubezni in dar razuma.
■Češčena Marija . . .

7. Iskreno sočutje imam s Teboj, o
žalostna Mati Marija, zavoljo dušnih muk,
ki jih je pretrpelo Tvoje ljubeče Srce,
ko so devali Jezusa v grob. Preljubljena
Mati, po tem Svojem najhujših bolečin
polnem Srcu mi izprosi čednost gorečnosti
in dar modrosti — Češčena Marija . . .
V. Prosi za nas, o žalosti polna Devica.
O. Da bodemo vredni obljub Kristusovih.

Molimo!
Prosimo Te, o Gospod Jezus Kristus,

naj nam bode preblažena Devica Marija,
Tvoja Mati, koje najsvetejšo dušo je pri
Tvojem trpljenju prebodel meč britke
žalosti, zdaj in ob naši smrtni uri naša
priprošnjica pri Tvoji usmiljenosti. Po
Tebi, Jezusu Kristusu, Odrešeniku sveta,
ki z Očetom in sv. Duhom živiš in kra¬
ljuješ od vekomaj do vekomaj. Amen.
(300 dni odpustka vsikdar, kolikorkrat se skesano in
pobožno moiijo te molitve. Pij VII. 14. januarja 1815).
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h) Molitev k žalostni Materi Božji.
Presveta Devica Marija, Kraljica mu¬

čenikov, o da bi mogel biti v nebesih
in gledati češčenje, ki Ti ga skazujejo
presveta Trojica in vsi nebeščani. Ker
pa še potujem po tej solzni dolini, sprejmi
vsaj tudi od mene revnega grešnika in
Svojega nevrednega služabnika najod-
kritošrčnejše pozdrave in najpopolnejši
čin pokoščine, ki Ti ga more sploh ska-
zati kak človek. V Tvoje prečastito Srce,
ki ga je prebodlo toliko strupenih pušic,
polagam danes in za zmiraj svojo ubogo
dušo: sprejmi jo, da postane deležna
Tvojih bolečin, in ne dopusti, da bi se
kedaj oddaljila od križa, na katerem je
Tvoj edinorojeni Sin izdahnil svojo blago
dušo za-me. S Teboj, o Marija, hočem
prenašati vse nadloge, nasprotovanja in
bolezni, s katerimi me bo v tem življenju
milostno obiskal Tvoj Sin. V spomin na
bolečine, ki si jih pretrpela v svojem
minljivem življenju, darujem vse Tebi,
in sicer tako, da bo odslej vsaka misel
mojega duha, vsak udarec mojega srca
veden čin sotrpljenja s Tvojimi boleči¬
nami, pa tudi čin radosti radi veličastva,
ki ga uživaš sedaj v nebesih. Da ljuba
Mati, kakor imam sedaj usmiljenje s
Teboj in me tudi veseli, da te vidim
tako poveličano, tako imam tudi usmi¬
ljenje s seboj ter se hočem spraviti z



Jezusom, Tvojim Sinom, da bom zopet
Tvoj pravi in zvesti otrbk. Pridi ob kontu
mojega življenja in stoj mi. v smrtnem
boju ob strani, kakor si nekdaj stala pri
Svojem umirajočem Sinu, da se, rešen
tega žalostnega pregnanstva, udeležim
Tvoje’ nebeške slave. Anten.
(200 dni odpustka enkrat na dan dobijo vsi verniki,
kateri vsaj skesano in pobožno molijo to molitev.

Leo XIII., 26. marca 1887.)

NARODNA IN UNIVERZITETNA
KNJIŽNICA

Založilo vodstvo bratovščine najč. Srca
Marijinega v Mariboru.


